



Fotó: Kartik L

DABAS.H
Dabas Város Önkormányzat
hivatalos honlapja

DABAS-SÁRI

Dabas-Sári Szlovák Nemzetiségi Óvoda
SLOVENSKÁ NÁRODNOSTNÁ MATERSKÁ ŠKÔLKA DABAŠ-ŠÁRA
2371 Dabas, Mánteleki út 6.
OM:032765
Tel: 06-29-364-335, 06-70-331-6000

BEMUTATKOZIK A SÁRI SZIVÁRVÁNY ÓVODA

„A gyökerek persze nem látszanak, de tudod, hogy azok tartják a fát.”

A Dabas-Sári Szlovák Nemzetiségi Óvoda Dabas Város intézményhálózatának sajátos része, mely szlovákok lakta település részén fogadja az óvodáskorú gyermekeket.

Az intézmény **szlovák nemzetiségi óvoda**, minden gyermek a magyar mellett szlovák nyelvi fejlesztésben is részesül. Az „**Iránytű**” **Pedagógiai Program**hoz híven a mindennapokban jelen van a nyelv, a szlovák kultúra (szlovák versek, mondókák, dalok, mesék, jeles napokon viselik a nemzetiségi ruhát). Ismerkednek gyökereik kultúrájával, anyanyelvével. A városrészeire beköltöző családok is pozitívan értékelik, hogy gyermekük megismerkedhet egy számukra idegen nyelvvel, kultúrával, hiszen az óvoda után a helyi általános iskolákban is folytathatják a nyelv elsajátítását. Az óvoda erőssége a **HAGYOMÁNYŐRZÉS** és a **SZLOVÁK NEMZETISÉGI NEVELÉS!**

Az óvoda pedagógiai programja a gyermekek életkori sajátosságainak és egyéni fejlettségeinek ismeretében a szlovákság nyelvének és kultúrájának megismertetését, az anyanyelvi környezet kialakítását, a gyermekek felkészítését a szlovák nyelviskolai tanulására, a nemzetiségi identitástudat kialakulásának és fejlesztésének segítését szolgálja.

A megválasztott **Sári Szlovák Önkormányzat** által szervezett hagyományőrző rendezvények is az óvoda programjait is képezik. A programunkhoz igazodó hagyományok és szokások **MEGÉLÉSE** van jelen a mindennapokban. A közösen megélt hagyományok (húsvétvárás, nemzetiségi napok, nemzetiségi hagyományőrző programok, a nemzetiségi csoportok látogatása az intézményünkben, tájház, rétesház látogatása) fejlesztik a gyermekek közösségi érzésüket, együvé tartozónak érezhetik magukat. Esztétikus, derűs, örömteli, szeretetteljes az óvodai légkör.

Az alkalmazotti közösség motiváltsága, kreativitása dicséretes. Az óvónők és a nevelőmunkát közvetlenül segítők szívesen dolgoznak az óvodában. Jó a munkahelyi légkör. Stabil, sok éves szakmai tapasztalattal rendelkező szlovák nemzetiségi óvodapedagógusok együttműködve folyamatosan jól készítik fel a gyermekeket az iskolai életmódra.

A nevelőtestületet az összeszokottság, együtt gondolkodás, egymásra figyelés és segítőkészség jellemzi. Az óvodánkban minden területet szakképzett munkatárs lát el, így a személyi feltételek megfelelnek a szakmai törvényi előírásoknak.

☺ **A kimagasló nemzetiségi tevékenységek ismeretében a Sári Szlovák Önkormányzat 2023. januárjában kezdeményezte a Dabas Város Önkormányzata által fenntartott Dabas-Sári óvoda fenntartói jogának átvételét. A nevelőtestületi, szülői és a hatósági egyeztetések sikeresen megtörténtek, így 2023. augusztus 1-től a Sári Szlovák Önkormányzat fenntartásában fogadja az intézmény az óvodáskorú gyermekeket.**

A három csoportos óvoda négy csoportosra bővült fenntartásunkban, így jelenleg 92 gyermek látogatja naponta az intézményt. Célunk a minél hatékonyabb szlovák nemzetiségi nevelés segítése. A feladatokat közösen, egymást segítve végezzük a továbbiakban. Együtt nyitottak vagyunk az új feladatokra. A gyermekek érdekében fontos a hatékony együttműködés a fenntartó-alkalmazotti közösség, a szülő-óvodapedagógus és az óvodapedagógus-gyermek között. Minden gyermek tapasztalja meg a sikerélményt, minden nap úgy menjenek haza az óvodából, hogy valami jó történt velük, legyenek elmondandó élményeik, és másnap **újra szívesen jöjjenek az óvodába.**

Legyen fontos a szlovák nyelv iránti pozitív érzelmi viszony megalapozása, erősítése, hogy gyermekeink helyben, a **nemzetiségi általános iskolákban** kezdjék meg iskolai tanulmányaikat.

Dabas-Sári, 2023. 09. 21.

Csernák Józsefné

A Sári Szlovák Önkormányzat elnöke, mint fenntartó